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Ενημέρωση  
 Πανελλήνια   Ομοσπονδία    Ιδιοκτητών    Κέντρων    Ξένων    Γλωσσών  
 Αρ. 77                                                                                  16 Αυγούστου 2022 

 

 (Πώς) Ανοίγουν τα σχολεία (;) 
 

Στις 12 Σεπτεμβρίου θα σημάνει το πρώτο κουδούνι 

φέτος και χιλιάδες μαθητές θα πάρουν τη θέση τους στα 

θρανία. Λίγο πριν το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς, 

σύμφωνα με τον υπουργό υγείας κ. Πλεύρη, θα έχει 

καταρτιστεί εκπαιδευτικό πρωτόκολλο σε συνεργασία με 

το υπουργείο Παιδείας σχετικά με τον τρόπο επιστροφής 

των μαθητών και εκπαιδευτικού προσωπικού.  

Το νέο πρωτόκολλο θα βασιστεί στην επιδημιολογική 

εικόνα της χώρας προς το τέλος Αυγούστου. Ανάμεσα στα 

μέτρα που εξετάζονται είναι η ελεύθερη είσοδος στις σχολικές μονάδες (χωρίς τη διενέργεια 

τακτικών αυτοδιαγνωστικών ελέγχων) από εμβολιασμένους 

μαθητές και εκπαιδευτικούς. Πέραν της χρήσης αντισηπτικών 

και τακτικού αερισμού των χώρων εξετάζεται (χωρίς ακόμη να 

έχει ληφθεί οποιαδήποτε απόφαση) η διατήρηση της 

υποχρεωτικής χρήσης της προστατευτικής μάσκας τόσο σε 

εσωτερικούς όσο και εξωτερικούς χώρους.  

Επίσης, από αυτή τη 

σχολική χρονιά θα ισχύσει 

και η επέκταση του ολοήμερου σχολείου από τις 4μμ που είναι 

σήμερα μέχρι τις 5.30μμ. Η πρόσβαση στο ολοήμερο σχολείο 

θα είναι ελεύθερη για όλους τους μαθητές οι οποίοι θα έχουν 

τη δυνατότητα να αποχωρήσουν νωρίτερα από τις 5.30μμ, 

σύμφωνα με την επιθυμία των κηδεμόνων τους. 

To πρόγραμμα θα υλοποιηθεί περίπου στο 50% των τμημάτων που λειτουργούν σήμερα ως 

ολοήμερα, δηλαδή σε σχεδόν 5.000 τμήματα σε όλη την Ελλάδα. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Υπεύθυνος Ύλης: Κουρούπης Δημήτριος 

Επικοινωνία: enimerosi@palso.gr 

     Photos: Dreamstime 
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 Φορολογικές Δηλώσεις και εφάπαξ καταβολή 
Επιστρεπτέας προκαταβολής 

 

Παράταση μέχρι τις 30 Αυγούστου για την υποβολή φορολογικών δηλώσεων 

Σύμφωνα με δημοσίευμα του Υπ.Οικ., η κυβέρνηση, λαμβάνοντας 

υπόψη τον αυξημένο φόρτο εργασίας των λογιστών και 

φοροτεχνικών το τελευταίο διάστημα, λόγω της ενεργειακής κρίσης 

που απαιτεί την υποβολή αιτήσεων σε ποικίλες ηλεκτρονικές 

πλατφόρμες ενισχύσεων, αλλά και λόγω της πανδημίας που οδηγεί 

σε καθυστερήσεις των εργασιών πολιτών και λογιστών που 

νοσούν, προχωρά σε παράταση της προθεσμίας υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων μέχρι τις 30 Αυγούστου. Πρόκειται για την 

τελευταία παράταση που δίνεται, ώστε να μπορέσουν όλοι να ολοκληρώσουν τη διαδικασία 

υποβολής δηλώσεων και να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους. Επισημαίνεται ότι οι δύο 

πρώτες μηνιαίες δόσεις (Ιουλίου και Αυγούστου) του οφειλόμενου φόρου θα πρέπει να 

καταβληθούν μέχρι τις 31 Αυγούστου 2022. 

 

Παράταση της δυνατότητας εφάπαξ καταβολής της Επιστρεπτέας Προκαταβολής έως                          

31 Αυγούστου 

Με κοινή απόφαση του Υπ. Οικονομικών, του Υπ. Ανάπτυξης 

και Επενδύσεων και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Εσόδων (ΑΑΔΕ), η κυβέρνηση προχωρά στη διευκόλυνση 

όσων επιχειρήσεων η βεβαίωση πραγματοποιείται μετά την 

25η Ιουλίου 2022, για όλους τους κύκλους της Επιστρεπτέας 

Προκαταβολής, προκειμένου να παρασχεθεί επαρκής 

χρόνος για την καταβολή των οφειλών από το επιστρεπτέο 

ποσό. 

Η σχετική απόφαση προβλέπει ότι για δικαιούχους για τους οποίους η βεβαίωση του 

επιστρεπτέου ποσού ολοκληρώνεται μετά την 25η Ιουλίου 2022, η πρώτη δόση καθίσταται 

καταβλητέα την 31η Αυγούστου 2022, μαζί με τη δεύτερη δόση. Αντίστοιχα, για τους ως άνω 

δικαιούχους παρατείνεται η δυνατότητα εφάπαξ καταβολής του επιστρεπτέου ποσού της 

ληφθείσας ενίσχυσης, έως και την 31η Αυγούστου 2022, με έκπτωση 15% επί του επιστρεπτέου 

ποσού της ληφθείσας ενίσχυσης. Οι ειδοποιήσεις για την καταβολή του επιστρεπτέου ποσού θα 

αναρτηθούν στο πληροφοριακό σύστημα της ΑΑΔΕ myAADE. 

Οι επιχειρήσεις θα έχουν τη δυνατότητα  να δουν τις οφειλές τους από το επιστρεπτέο μέρος της 

ενίσχυσης στο πληροφοριακό σύστημα της ΑΑΔΕ (myAADE) στην επιλογή Οφειλές, Πληρωμές & 

Επιστροφές, καθώς και αναλυτική αποτύπωση σε ψηφιακό αρχείο, των κύκλων ενίσχυσης για τους 

οποίους έχει πραγματοποιηθεί βεβαίωση, από την πλατφόρμα myBusinessSupport. 
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 Σύγχρονη και Ασύγχρονη Εκπαίδευση με ένα Click 
 

Απόκτησε τη δική σου πλατφόρμα με την επωνυμία σου 

εύκολα, γρήγορα και στην καλύτερη τιμή της αγοράς! 
Επισκέψου την ιστοσελίδα της PALSO στο www.palso.gr  

ή ακολούθησε τον παρακάτω σύνδεσμο για την εγγραφή σου 

www.palso.gr/e-learning 

Επίλεξε το πακέτο που ανταποκρίνεται στις ανάγκες του ΚΞΓ σου! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την εγγραφή σας στην πλατφόρμα καταβάλλεται το δικαίωμα εγγραφής €70. Η εξόφληση του «πακέτου» 

μπορεί να γίνει με δύο τρόπους:  α)άμεση εξόφληση εντός 30 ημερών από την ημέρα εγγραφής   

β) σε 4 μηνιαίες δόσεις. 

 

Αξιοποίησε τις δυνατότητες που σου δίνει η πλατφόρμα 

eLearning της PALSO με τα πιο δυνατά εργαλεία! 

 

 

Αποκτάς την δική σου (υπο)πλατφόρμα με την επωνυμία σου! 

H Ομοσπονδία προσφέρει την πλατφόρμα της σε κάθε ένα κέντρο ξένων γλωσσών το οποίο θα έχει τη δυνατότητα κάτω 

από την πλατφόρμα e-learning της Palso, να έχει την δική του πλατφόρμα (subPlatform)  την οποία θα διαχειρίζεται 

αυτοβούλως και θα διαθέτει τις αναγκαίες ηλεκτρονικές αίθουσες για τη σύγχρονη εκπαίδευση (Βig Βlue Βutton), καθώς 

για την πλατφόρμα της Moodle ώστε να αναπτύσσει εκεί τα μαθήματα της ασύγχρονης εκπαίδευσης που αφορά μόνο το 

δικό του κέντρο ξένων γλωσσών. 



4 | Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η  
 

 

  Σημαντικές ημερομηνίες και προθεσμίες 
 

Από 01 
Αυγούστου 

έως  
01 

Σεπτεμβρ. 
 

 FUEL PASS II 
Οι αιτήσεις των φυσικών προσώπων στην ειδική εφαρμογή 
γίνονται τμηματικά ανάλογα με τον λήγοντα αριθμό του ΑΦΜ 
τους, ως εξής: 
-01.08.2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 1, 2 και 3 
-02.08.2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 4, 5, 6 και 7 
-03.08.2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 8, 9 και 0, 
 
Από την 4η.8.2022 και εξής, είναι δυνατή η υποβολή αιτήσεων, 
ανεξαρτήτως του λήγοντος αριθμού του Α.Φ.Μ. των φυσικών 
προσώπων. 

 

30 
Αυγούστου 

 

 Υποβολή δήλωσης φορολογίας εισοδήματος φυσικών 
προσώπων του άρθ. 3 του Κ.Φ.Ε. (εκτός αυτών που 
συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες που 
τηρούν απλογραφικά βιβλία), φορολογικού έτους 2021  

 

31 
Αυγούστου 

 Επιστρεπτέα Προκαταβολή: Παράταση της δυνατότητας 
εφάπαξ καταβολής του επιστρεπτέου ποσού έως και 
31.08.2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Τα δώρα των νικητών των     

       διαγωνισμών σύντομης ιστορίας 

& ποίησης και ζωγραφικής 

 θα αποσταλούν στα ΚΞΓ των 

νικητών εντός του Σεπτεμβρίου. 
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 33η Διημερίδα του Συλλόγου Βορείου Ελλάδας  
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Πέμπτη 25.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Πέμπτη 25.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Παρασκευή 26.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Παρασκευή 26.08.22) 
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Γίνε σήμερα 

κιόλας μέλος του 

Ταμείου Αρωγής & 

Αλληλοβοήθειας 

της Ομοσπονδίας 

 με λιγότερο 

από 1 ευρώ  
την ημέρα  

✓ Έκτακτο Βοήθημα 

Αποτροπής Κινδύνου Ζωής 

✓ Επίδομα Νοσοκομειακής 

περίθαλψης (44 ευρώ/ημέρα) 

✓ Επίδομα Τοκετού 

✓ Επικουρία Χριστουγέννων, Πάσχα, Θέρους 

✓ Εφάπαξ Επίδομα και πολλά άλλα. 

 

Κάνε την 

ΕΓΓΡΑΦΗ 

σου τώρα! 


